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HMms: Unesa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.06.2006 21:37:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17874/answer/17875




YBaxaemuiii Unbs! HeoOXogquMOCTh Maccazel - 3TO CIIOPHBEIYA BOIIPOC, Y KaXKIOT0 ypoJiora Ha 9TOT
cueT cBoe MHeHUe. Kak u mjist mo60i IpoLenypHl, A1 MaccaXa eCTh CBOU ITOKa3aHUs U
IIPOTUBOIIOKAa3aHusI. Ero He00X0IUMOCTD OIIPeNeseTcs MoCciie HeTOCPeCTBEHHOTO (PeKTaIbHOT0)
ocMmoTtpa. [Ipu 3aCTOUHEIX IBIEHUSX B IpOcTaTe 3()(PEKTUBHOCTL MaccaXkel JOCTaTOYHO X0POoIIas.
JleuuTnCcs Bbl MONIXKHEL y TOTO Bpaya, KOTOpOMY goBepsieTe. Ha HalieM caiiTe pa3melneHa basa
IlaHHBIX ypOJIOTOB, BBl MOXKeTe HallTH yposora B Bamiem peruoHe, KOTOpbii Bac IpOKOHCYTbTUPYET
10 TaHHOMY BoIIpoCcy. MozeTe mpu oOpallleHuHu COoclaThCsd Ha MH(POPMAIIUIO C HallleTo caiuTa
UroWeb.ru. C yBaxeHuem.



